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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni sud: Trgovački sud u Bjelovatu 

Poslovni broj spisa: St-71/2024 

POLI-PLAST d.o.o. u stečaju, Mikleuš, Nikole Šubića Zrinskog bb, OIB: 47346909102 

Stečajna upraviteljica: Vanda Kovačević Gelenčer 

U Virovitici, 23.01.2025. 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 23.10.2024. do 

23.01.2024. 

Ispitno i izvještajno ročište održano je 23.10.2024.godine. 

Ustanovljeno je da društvo ne posjeduje imovinu, ali u slučaju pobijanja pravnih radnji dužnika 

društvo bi moglo doći u posjed stečajne mase koja bi se mogla nakon unovčenja rasporediti na 

tražbine stečajnih dužnika. 

Vjerovnici NEXT s.r.l. i Uteksol d.o.o. bili su suglasni sa prijedlogom da sami pokrenu 

postupke pobijanja pravnih radnji dužnika. 

Održano je završno ročište 16. siječnja 2025.godine i vjerovnici su suglasni s prijedlogom 

stečajne upraviteljice da se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom zaključi. 

 

II.  STANJE STEČAJNE MASE 

Odvjetnik vjerovnika Uteksol d.o.o. i NEXT s.r.l. Jakov Hađija iz odvjetničkog društva Žurić i 

partneri dostavio je obavijest da su podnijeli tužbu protiv t.d. TERMOPLAST PROIZVODNJA 

d.o.o.,  Siniše Stubičara i Davora Stubičara Trgovačkom sudu u Bjelovaru i da ukoliko uspiju 

u tužbenom zahtjevu moglo bi doći do pojave stečajne mase iza t.d. POLI-PLAST d.o.o. u 

stečaju. 

Vjerovnici  Uteksol d.o.o. i NEXT s.r.l.  započete postupke vode o svom trošku, a ukoliko se 

po okončanju tih postupaka pojavi stečajna masa iza POLI-PLAST d.o.o. u stečaju o tome 

vjerovnici trebaju obavijestiti stečajnu upraviteljicu.  

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Sukladno odluci vjerovnika očekuje se zaključenje stečajnog postupka. 

U slučaju uspjeha vjerovnika u parničnom postupku koje su pokrenuli vjerovnici stečajnog 

dužnika stečajna upraviteljica predložit će upis stečajne mase i nastavak stečajnog postupka 

radi diobe i namirenja vjerovnika čije su tražbine svrstane u tablice vjerovnika u I i II višem 

isplatnom redu. 

 

               Stečajna upraviteljica 

               Vanda Kovačević Gelenčer 
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